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令和２年度の学校評価（児童・保護者・教職員アンケート調査）について 

 

 早春の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日ごろは本校の教育活動

推進に、ご理解・ご支援を賜りありがとうございます。 

 児童や保護者の皆様を対象に、１月に実施したアンケートの集計結果がまとまりましたので、ご報告

いたします。児童数５２６名に対して４８２名の保護者からご回答をいただきました。児童一人ずつに

回答をお願いしましたので、約９２％にあたります。今回のアンケート結果（学校評価）を元に、皆様

から信頼される学校づくりに努めてまいります。今後とも保護者の皆様のご理解・ご協力をよろしくお

願いいたします。集計結果の分析については裏面をご覧ください。 

 

【保護者アンケート】  Ａ よく思う   Ｂ 思う   Ｃ あまり思わない  Ｄ 思わない 

 

(1)お子さんは学校生活を楽しんでいる。                 

(2)お子さんは家族や近所の人に進んで挨拶できる。 

(3)お子さんは思いやりと優しさのある子に育って 

いる。 

(4)お子さんは人の話をしっかり聞く子に育ってい 

る。 

(5)学校のことを話題にして親子でよく話している。 

(6)学校は子どもたちに基礎基本の学力をつけるため 

に努力している。 

(7)学校は家庭や地域に学校の様子をわかりやすく説 

明している。 

(8)学校は校舎内外の環境が整備され、子どもが安全、 

安心に過ごせるよう配慮している。 

   

 

【児童アンケート】  Ａ よく思う   Ｂ 思う   Ｃ あまり思わない  Ｄ 思わない  

      

①学校は楽しいと思う。 

②先生や友だちに進んで挨拶することができた。               

③友だちに優しくしたり、困っている時に助けたり 

できた。 

④授業や朝の会で、先生や友だちの話をしっかり聞 

くことができた。 

⑤家の人に、学校であったことをよく話した。 

⑥授業の内容がよくわかった。 

⑦授業中によく手を挙げて発言することができた。 

⑧家庭学習（宿題など）にしっかり取り組めた。 

⑨係や当番（日直・掃除・給食）の仕事がしっかり 

できた。 

⑩病気やけがをしないように気をつけて生活するこ 

とができた。 
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【教員アンケート】  Ａ よく思う   Ｂ 思う   Ｃ あまり思わない  Ｄ 思わない 

□1 子どもたちは、学校生活を楽しんでいる。                 

□2 子どもたちは、進んで挨拶をしている。 

□3 子どもたちは、思いやりのある、優しい子 

に育っている。 

□4 子どもたちは、先生や友だちの話をきちんと 

聞いている。 

□5 子どもたちは、授業の内容をよく理解している。 

□6 子どもたちは、係や当番活動の仕事がしっかりできる。るため 

□7 学校は家庭や地域に学校の様子をわかりやすく説明 

している。 

□8 校舎内外の環境が整備され、子どもが安全に過ごせるよう配慮している。 

□9 教師は、子どもたちにわかりやすい授業を心がけている。 

□10 教職員は、力量向上のため熱心に研修に取り組んでいる。 

□11 学校全体で協力して、子どもたちを育てようとしている。 

【集計結果の概要】＊○はＡ、Ｂの合計で良好と判断した項目▲はＣ、Ｄの合計で要改善と判断した項目 

〈全体について〉 

 ○ 「学校生活は楽しい」の項目では、９３％の児童が「学校生活は楽しい」と答えています。今後

も児童にとって学校が楽しい場所になるよう継続した指導を行っていきたいと思います。 

▲ ７６％の保護者が「家族や近所の人に挨拶できる」、８３％の児童が「先生や友達に挨拶できる」

３５％の教職員が「進んで挨拶している」と答えています。新型コロナウイルス感染症でマスクを

して生活しなければならず、制限された中で生活していたこともあり、昨年度と比べて数値は下が

っています。コロナ禍の生活も慣れてきて、徐々に活気がみられるようになってきました。お互い

が気持ちよく生活するために挨拶は大切ですので、今後も継続して児童の育成に努めていきます。 

〈学習面について〉 

 ○ ８７％の保護者が「学校は基礎基本の学力をつける努力をしている」、９１％の児童が「授業の

内容がよくわかる」と答えています。一人一台タブレットの活用、指導方法の工夫など、これから

も、わかる授業・楽しい授業をめざして、教職員の指導力向上に努めて参ります。▲「授業中に手

を挙げて発言する」の項目では４３％の児童が「思わない」と答えています。「挨拶」の項目と同

様に、コロナ禍で制限された中で授業を行っていましたので、昨年度よりも数値は下がりました。

次年度の課題として取り組んでいきたいと思います。 

〈健康安全について〉 

 ○ ９１％の児童が「病気やけがをしないように気をつけて生活することができた」と回答していま

す。特に「よく思う」が６０％の数値を示しており、新型コロナウイルス感染症の影響で自分の体

に対する意識が高まっていることを感じています。 

〈開かれた学校について〉 

  ○ ８５％の保護者が「学校は家庭や地域にわかりやすく説明している」と回答しています。学年だ

より、ホームページ、メール等で広報に努め、保護者、地域の連携を深め、学校の教育活動の充実

に向けて努力していきたいと思います。 

自由記述の欄 

 自由記述の欄には「新型コロナで休校中は、子どもたちが安全に登校できるようにいろいろ準備や殺

菌消毒とありがとうございました」「担任の先生のおかげで楽しく学校に行くことができています。勉

強も適当な字を書かず丁寧に書くようになり驚いています。先生から花丸をもらうのに必死ですし、と

てもうれしそうに報告してくれています。ありがとうございます」などの好意的評価をいただき今後の

励みになります。ただ、「ホーム＆スクールのアプリが活用されていないように思う」「コロナ禍にな

ってから、上靴の汚れがひどくなった気がします。廊下などの掃除がおろそかになっていないか心配で

す」等、様々なご意見もいただきました。後日、ホームページにて、改善させていただくことをお知ら

せしたいと考えています。今後とも皆様のご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 
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